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川崎医療短期大学の教育・学生生活に関するアンケート（卒業後アンケート） 

 

１.川崎医療短期大学の教育・学生生活に関するアンケート（卒業後アンケート）概要および結果 

 

１） 調査期間 

令和元年 8月 

２）対象者属性 

◆学科（カッコ内は回収率） 

・看護科 卒業生 69 人 （56.1％） ・医療介護福祉科 卒業生 4 人 （100％） 

◆進路（4月段階）（カッコ内は割合） 

・就職 62 人（84.9％） ・進学 9人（12.3％） ・主婦 1 人（1.4％） ・フリーター 1人（1.4％） 

３）アンケート結果 

（１）在学中の本学の教育について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１）－ その他に気になる点 

実習の時は、各先生で指導の方法や、評価の違いが大きかったように感じました。良い点を発見し、しっかり伸ばして下さるような指導

をして下さったことで、今でも自分で唯一持てる自信へと繋がっている。反対に、生徒をただ単に責め立てるような指導には疑問です。 
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（２）在学中の教育的サービスについて （３）在学中の学生生活支援サービスについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）－ その他に気になる点 

わざわざ講師を招いてまでするようなことではない。 

 

 

（４）担任・アドバイザー制度について （５）就職・進学支援について‐１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）－ その他に気になる点 

担任の先生に助けられることが多かったです。 

 

 （５）－ その他に気になる点 

 冷房が効きすぎて寒かった 
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（５）就職・進学支援について‐２ （６）大学の各施設について 

（※該当者のみ・項目下カッコ内人数） （※該当者のみ・項目下カッコ内人数） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（７）学友会活動や部・同好会活動の体験について  

（※該当者のみ・項目下カッコ内人数） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （８）－ その他に気になる点 

 生徒の意見箱が欲しい 

 

（９）その他 

国試前に自己学習する場が図書館しかなく、閉館時間が早く日曜日が休館で不便だった。24時間休み無しで部屋を開放

してほしかった。 

（８）大学が勧めたボランティア活動や専門知識・技術

に関連したアルバイトの体験 

（※該当者のみ・項目下カッコ内人数） 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

進学案内情報
(27)

編入学支援
(31)

求人サービスの提供
(38)

病院奨学金制度

の情報提供
(45)

37%

29%

34%

36%

30%

35%

32%

49%

33%

32%

29%

13%

0%

3%

5%

2%

大いに役に立った 役に立った どちらとも

言えない

役立たなかった

0% 20% 40% 60% 80% 100%

運動施設

（体育館、グランド等）
(70)

携帯電話充電設備
(68)

インターネット環境
(71)

健康支援室・

学生相談室
(68)

図書館
(73)

11%

12%

17%

15%

21%

40%

24%

23%

32%

64%

40%

34%

32%

47%

10%

9%

31%

28%

6%

5%

大変良かった 良かった どちらとも

言えない

良くなかった

0% 20% 40% 60% 80% 100%

部・同好会活動

(54)

学友会活動

（スポーツ大会、学園祭、

クリスマス会等）

(55)

15%

11%

24%

40%

52%

42%

9%

7%

大変良かった 良かった どちらとも

言えない

良くなかった

0% 20% 40% 60% 80% 100%

専門知識・技術に

関連したアルバイト
(43)

ボランティア活動
(42)

23%

24%

37%

26%

35%

43%

5%

7%

大変良かった 良かった どちらとも

言えない

良くなかった


